

Polgármesteri Beszámoló – 2017. március 30.

Az előző ülésünk óta eltelt időszak munkáiból és feladataiból szeretnék néhányat kiemelni az Önök tájékoztatására.

A **Népjóléti Irodán** szociális ügyekben **464** alkalommal született döntés. Ebből **176 települési esetenkénti támogatást, illetve 26 rendkívüli gyermekvédelmi támogatást** hagyott jóvá az Iroda. Születési támogatást 1 alkalommal folyósított az önkormányzat. Köztemetésre 13 alkalommal került sor.

A **Hatósági Irodán** 26 alkalommal került sor működési engedély kiadására, illetve kereskedelmi tevékenység bejelentésének tudomásulvételére. Működési engedély visszaadásával kapcsolatban 30 esetben intézkedett az Iroda. Kollégáim **215 hagyatéki és 11 birtokvédelmi eljárást** folytattak le. Az **Anyakönyvi és Ügyfélszolgálati Iroda Anyakönyvi Csoportja Csoport 276 születésről, 426 halálesetről és 31 házasságkötésről** számolt be.

Az **Építésigazgatási Iroda ügykörében** építésügyi hatósági engedélyezési eljárás (építési, bontási, fennmaradási, használatba vételi ügyek, kötelezések stb.) **107 esetben zárult le**, az Iroda munkatársai végrehajtási bírságot nem szabtak ki.

Az **Adóigazgatási Irodán** munkatársaim **gépjárműadóval kapcsolatban 2684, építményadóra vonatkozóan 10910 határozatot** hoztak, valamint 78 alkalommal adtak ki adó- és értékbizonyítványt. Magánszemélyek **kommunális adója tárgyában 455 határozatot** postáztak. Végrehajtási eljárást 62 esetben folytattak le a kollégák. Azonnali beszédési megbízás, illetve letiltás ügyében 43 intézkedés történt. **Az Iroda 20 adózónak küldött ki fizetési felszólítást.**

A **Városrendezési és Főépítészeti Iroda** beszámolója szerint az adott időszakban **12 db településképi véleményt, 1 db településképi határozatot és 15 db településképi igazolást adott ki.**

A **Hegyvidéki Rendészet** összesen **750 esetben szabott ki szabálysértési bírságot** az elmúlt időszakban. A rendészet **82 esetben alkalmazott kerékbilincset**, amiből 34 db külföldi rendszámú és 48 db magyar rendszámú gépkocsira került felhelyezésre.

Az **Oktatási és Közművelődési Iroda** ügykörében az alábbi események történtek:

Február 21. és 26. között került megrendezésre a **II. Ciffrá Fesztivál** a MOM Kulturális Központ szervezésében. A nagysikerű rendezvénysorozat eseményei a MOMkult-ban és a Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetemen zajlottak. **Február 22-én dr. Freund Tamás agykutató** előadásán és az improvizációs esten jelen volt **dr. Áder János köztársasági elnök.**

Február 22-én óvodavezetői értekezlet keretében a kerületi óvodavezetők és óvodapedagógusok szakmai továbbképzésen vettek részt. **Információt kaptak a kerületi programlehetőségekről**, valamint az **elektronikus óvodai beiratkozás folyamatáról.**

Március 6-án Kodály Zoltán halálának 50. évfordulója alkalmából a Magyar Kodály Társaság, a Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetem és a Nemzeti Örökség Intézete **megemlékezést tartott a Farkasréti temetőben.** A rendezvényen **dr. Hoppál Péter kultúráért felelős államtitkár, dr. Vígh Andrea, a Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetem rektora és Szőnyi Erzsébet zeneszerző** mondott beszédet. A sírnál önkormányzatunkat képviselve koszorút helyezett el Fonti Krisztina alpolgármester.

Március 15-én megemlékezést tartott az Önkormányzat a MOM Kulturális Központban, ahol hegyvidéki óvodások léptek fel, valamint Budapest Főváros Bartók Táncegyüttese adott műsort. **Gulyás Gergely**, az Országgyűlés törvényalkotásért felelős alelnöke **mondott ünnepi beszédet.** Az Önkormányzat Képviselő-testülete által adományozott **Hegyvidéki Közösségépítő díj és a Hegyvidéki Közbiztonságáért díj átadására is sor került**, valamint elismerést kaptak a kiemelkedő teljesítményt nyújtó sportolók, közösség-szervezők, illetve az 1848/49-es forradalom és szabadságharc alkalmából meghirdetett kerületi vetélkedő helyezettei. **A rendezvényt követően koszorúzási ünnepség zajlott az 1848-as obeliszknél.**

A **Pénzügyi és Költségvetési Iroda** beszámolója szerint a vonatkozó időszakban nem történt változása az állampapír állományunkban.

A **Vagyongazdálkodási Irodán** tulajdonosi hozzájárulással kapcsolatban **15 esetben intézkedtünk**, a Földhivatalhoz **jelzálogjogtörlési kérelmet 8 esetben küldtünk.** Lakás- és helyiségbérleti szerződést **9 alkalommal kötöttünk, illetve módosítottunk.** Adásvételi szerződés, megállapodás **5 alkalommal** került aláírásra.

A FÁBER Tervező, Fővállalkozó és Ingatlanforgalmazó Korlátolt Felelősségű Társaság egyszemélyi alapítójának képviseletében a 2/2017. (III.21.) sz. Alapítói Határozattal úgy határozott, hogy a Társaság könyvvizsgálójának 5 éves határozott időtartamra 2017. június 1. napjától 2022. május 31. napjáig a „GM-AUDIT” Könyvvizsgáló és Tanácsadó Kft.-t választotta meg, amely a könyvvizsgálói feladatokat Vecsera Jánosné bejegyzett könyvvizsgáló bevonásával látja el.

A **Városfejlesztési Iroda** munkatársai **239 db parkolási engedélyt** adtak ki, és **2 db** engedélyt vontak be. A kerületben **21 helyszínre** adtunk ki **közútkezelői hozzájárulást**.

A **„2017./1. konzultációs eljárás magasépítési kivitelezési munkák megrendelése”** – Budapest XII. kerület Törpe u. 2. szám alatti Kulturális Szalon – szerkezetépítési munkarész tárgyú közbeszerzési eljárás lezárult. Szerződéskötés napja: 2017.03.07. A szerződés szerinti kivitelezés elkezdődött. A **„Műfüves pálya felújítása és légtartásos sátor létesítése”** tárgyú közbeszerzési szerződés szerint a műfüves pálya 2017.02.16-ra elkészült. A **„Légtartásos sátor létesítése”** tárgyú közbeszerzési eljárás folyamatban van. A **„2016./2. konzultációs eljárás magasépítési kivitelezési munkák megrendelése”** – Budapest XII. kerület Mártonhegyi út 34. szám alatti „E” jelű, 6 tantermes iskolaépület építése – szerkezetépítési munkarész folyamatban, pincei rész elkészült, épület körüli visszatöltések megtörténtek, földszinti alaplemez betonozása megtörtént. A **VEKOP-5.3.1-15-2016-00005 projekt** keretén belül, a Zugligeti úti kerékpárút hálózati terv elkészítésére a tervezőt kiválasztottuk, a szerződéskötés elindult. A PENTA Kft-től **342 db útpályában lévő kátyút**, illetve 30 m² feletti útburkolati hibák – 92 helyszín, **összesen 6.855 m² terület** – javítását rendeltük meg. A **Budapesti Kongresszusi Központ** parkolója felújításának **első ütemét befejezte a kivitelező**, jelenleg a MOM Sport parkoló rész felújítását végzi. A **nyári intézményi felújítások**, beruházások **előkészítését elkezdjük**, megtörténtek a munkák felmérései, árajánlatokat 2017. március 31-i határidővel kértünk. A **2016. évi társasházi pályázatokon nyertes társasházak** közös képviselői által beadott elszámolások ellenőrzése folyamatosan történik, a támogatások ezután kerülnek kifizetésre.

Előterjesztéseket készítettünk a Tulajdonosi és Városfejlesztési Bizottság részére az alábbi témákban: Pályázati felhívás és tájékoztató a társasházak által a 2017. évben igényelhető, vissza nem térítendő támogatásokról; Pályázati felhívás és Támogatási Program Tájékoztató 2017. a „Szövetség a nagyobb társasházakkal és lakásszövetkezetekkel” támogatási program keretében.

A **2016. évi társasházi pályázat „vis maior” pályázatai** II. fordulójára pályázott társasházak támogatásainak odaítélése megtörtént. 16 db pályázatra 5.110.000 Ft támogatást nyertek el a társasházak. A szerződések aláírása és az elszámolások leadása folyamatban van.

A kerületben található **276 db kutyapiszok- és csikkgyűjtők** 2017. évi karbantartására **szerződést kötöttünk**. A közvilágítás fejlesztés **idei évi lámpafelszerelési munkái megkezdődtek**, a BDK Budapesti Dísz –és Közvilágítási Kft. **32 db lámpatest felszerelését** végzi el.

Március 21-én került megrendezésre a MOM Kulturális Központban az immáron hagyományosnak mondható **Nemzetközi Sportmenedzsment Konferencia**, amely négy éve dr. Váczi János hegyvidéki alpolgármester kezdeményezésére indult el. Idén a kiemelt nemzetközi sportesemények szervezése témakör került a középpontba. A teltházas eseményen részt vett Dr. Szabó Tünde, sportért felelős államtitkár, valamint számos nagyvállalat is bemutatkozott.

Március 23-án átadták a Fővárosi Pedagógiai Szakszolgálat XII. kerületi Tagintézményének új, önkormányzati beruházásban készült központját a Kiss János altábornagy utca 31. szám alatt. A költözésre az intézmény által ellátott feladatok és a dolgozói létszám jelentős bővülése miatt volt szükség.

Március 24-én kezdődött el a háromnapos II. Get Closer Budapest Jazzfest a MOM Kulturális Központban. Minden este egy-egy hazai és külföldi előadó – ezúttal igazi sztárformáció – mutatkozott be. A fesztiválhoz két kiállítás is kapcsolódik.

A Hegyvidéki Önkormányzat 2017. március 1-jétől minden kerületi újszülöttet babacsomaggal köszönt. A „Hegyvidéki baba vagyok” csomagot a területi védőnő a csecsemő születését követő első látogatás alkalmával adja át a családnak. A babakelengyében kapucnis törölköző, hasznos információkkal ellátott hűtőmágnes, Vigyázz rám! autómatica, ápolókrém, fürdőhab, nedves kendő, víz hőmérő és lázmérő található, amellyel az a babagondozás első időszakához kívánunk segítséget nyújtani a szülőnek.

Tájékoztató a Normafa Park területén 2017. február 8. és 2017. március 24. közötti időszakban elvégzett munkákról és eseményekről

Az Önkormányzat a Normafa Park Fenntartó és Üzemeltető Intézményen (NPI) keresztül folyamatosan végzi a területen a szükséges erdészeti és parkfenntartó munkákat, szemetesek ürítést és szemétszedést. A tél végi időjárásban hétvégén jelentős volt a sárfelhordás a murvás sétányra, ezért megelőzőképpen a környezetében faaprítékokat terítettünk, majd zúzott kő felülszórással frissítettük eredményesen a burkolatot. A játszótérek ellenőrzését naponta elvégeztük, saras időben mostuk a játszószerkeket. Folyamatos a területen lévő WC-k takarítása, hét közben egy, a hétvégén napi két alkalommal. A Fácános és a Sport Hotel őrzése 0-24 órában biztosított. Rendszeresen ellenőrizzük a turistautak állapotát, és szükség esetén elvégezzük a takarítást, valamint az útra dőlt fák eltávolítását, továbbá a fő sétányon szükség szerint a síkosság-mentesítést is.

Erdészeti feladatokkal és parkfenntartással kapcsolatos főbb munkafolyamatok:

- cserjeirtás (Fenyves, Cső, Kecskerágó rét) – a Duna-Ipoly Nemzeti Park Igazgatósággal (DINPI-vel) egyeztetve történtek
- úrszelvényezés a turistautakon (főként MHK kör és környéke)
- erdészeti munkák a 13-I számú erdőrészletben, mely során tisztítási munkákat végzünk (egymáshoz közel lévő törzsek közül kiválasztjuk a legegészségesebbet, azt meghagyjuk, és eltávolítjuk a konkurenciát, valamint a beteg, csúcstörött fákat)
- a Jánoshegyi utat és az Erzsébet-kilátó utat letakarítottuk, ennek során elszállítottuk a szegély melletti leveleket, kis seprőgéppel összeszedtük a homokot a szegélyből, majd a traktor nagy seprőhengerével letakarítottuk az aszfaltot
- a Nagy Egyetemi lejtő alsó részén, a szegélyen cserjeirtást végzünk, növelve ezzel a rét területét
- a Kecskerágó réten eltávolítottuk az invazív növényeket (gyalogakác)
- a Széchenyi-hegyen a szárazúzóval cserjeirtást és kaszálást végeztünk, mely során sikerült egy tisztást felfrissíteni a Gyermekvasút végállomásánál

A Jánoshegyi út és Erzsébet-kilátó út mentén közvilágítás kialakítására irányuló munkák:

A Jánoshegyi úti és Erzsébet-kilátó úti közvilágítás kivitelezésére 2017.02.08-án átadtuk a munkaterületet. A februári rendkívüli (hosszantartó és nagyon hideg) időjárási körülményekre hivatkozva a kivitelező Parkfenntartó Kertészeti és Szolgáltató Kft. akadályközlést jelentett be, nem tudták elkezdni a helyszíni kivitelezést. A közvilágítási oszlopok átalakítását, bekábelezését a gyártóműben készítették elő, a helyszíni szerelés márciusban kezdődött el, és jelenleg is folyamatban van.

Parképítési munkák:

- a Szent Anna Kápolnától a kerékpárútig tartó murvás sétány javítása elkészült,
- a Szent Anna réttől a Szent Anna Kápolnáig tartó – alsó övi – murvás sétány felújítása elkezdődött
- a János-hegyi kisvasútmegállónál lévő lépcső javítását megkezdték.

Érdekesebb események:

Minden havas hétvégén elsősegélynyújtó ügyeletet tartott a Normafán a Közép-Budai Önkéntes Polgári Védelmi Egyesület. A Kis-Norma sípálya tetejénél ennek segítségével ideiglenes elsősegélynyújtó pontot alakítottunk ki a téli hónapokra. Komolyabb baleset idén nem történt, kisebb, nyolc napon belül gyógyuló sérüléseknél több alkalommal nyújtottunk segítséget. Az elsősegélynyújtó ügyeletet a tél végével megszüntettük.

A Természet- és Környezetvédelmi Polgárőr Egyesület rendszeresen járőrözött a területen.